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10.1

f(4)(x) = (81x2 + 216x+ 108)e3x

10.2

g(n)(x) = (
p
2)nex sin (x+ n

4
¼ ?

・n = 1のとき

g0(x) = ex(sinx+ cosx) =
p
2ex sin (x+

pi
4
)より成立。

・n = kのとき、?が成立すると仮定すると、n = k+ 1のとき、

g(k+1)(x) = d
dxg

(k)(x) = (
B

2)kex sin (x+ k
4
¼)+(

B

2)kex cos (x+ k
4
¼) = (

B

2)kex
B

2 sin (x+ k
4
¼+

pi
4
) =

(
B

2)k+1ex sin (x+ k+ 1
4
¼

より帰納法によって ?は示された。

10.3

Ñh0(x) = 2x sin 1x + x
2 cos

1
x #¡ 1x2 ; = 2x sin 1x ¡ cos 1x

Òh0(0) = lim
x!0

h(x)¡ h(0)
x¡ 0 = lim

x!0
x sinx = 0

よって h(x)は x= 0で微分可能で h0(0) = 0

Ólim
x!0
h0(x) Ë h0(x) = 0を示す。

先ず、lim
x!0
2x sin 1x = 0なので、

lim
x!0
f0(x) = lim

x!0
2x sin 1x ¡ cos

1
x = ¡ limx!0

cos
1
x

t = 1x とすれば、¡ limx!0
cos
1
x = ¡ limt!§1

cos tは振動する。つまり、lim
x!0
cos
1
x Ë 0

よって、lim
x!0
h0(x) Ë h0(0)より、C1 級の関数では無い。

10.4

Ñf(0)(0) = sin 0 = 0;f(1)(0) = cos 0 = 1;f(2)(0) = ¡ sin 0 = 0;f(3)(0) = ¡ cos 0 = ¡1

Òsinx= x¡ 1
3!
x3 + sinµx

4!
x4

10.5

メンドクセーーーA
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